



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**  
Poglavarstvo

### Obrazloženje

#### **Prijedloga zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka"**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića "Rijeka" na sjednici održanoj 16. listopada 2003. godine utvrdilo je Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Rijeka (Prilog 1) te ga dostavilo osnivaču radi dobivanja prethodne suglasnosti sukladno članku 41. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine" broj 10/97).

Isti je sukladno potrebama Ustanove već nekoliko puta mijenjan.

Posljednja predložena izmjena Pravilnika bila je na sjednici Gradskog vijeća održanoj 30. rujna 2003. godine radi dobivanja prethodne suglasnosti za brisanje PPO Škurinje, PPO Beli Kamik i PPO Pećine iz sastava Dječjeg vrtića "Rijeka" te povećanje broja izvršitelja u Sistematizaciji Pravilnika za radno mjesto Defektolog–odgojitelj u skupini djece s teškoćama u razvoju ( nova skupina autista).

Navedeni zadnji prijedlog izmjene Pravilnika temeljio se na prijavama za upis djece u Dječji vrtić "Rijeka" za pedagošku 2003./2004. godinu. Prijave za upis djece predškolske dobi u Dječji vrtić "Rijeka" zaprimale su se za program vrtića i jaslica od 14. do 30. svibnja 2003. godine. Prema podacima zaprimljene su 3.222 prijave djece (uključujući cca 50 djece smješteno u Dječjoj bolnici Kantrida). Prema broju prijavljene djece u Dječji vrtić Rijeka upisalo se 3.172 djece (od 6 mjeseci do polaska u osnovnu školu) raspoređenih u 149 odgojnih skupina u 5 Centara predškolskog odgoja (CPO). Međutim, u mjesecu rujnu 2003. godine roditelji su potvrdili potrebu smještaja za 3096 djece raspoređenih u 149 odgojnih skupina. Znači, da su neki roditelji odustali od smještaja svoje djece u Vrtić, jer su zbrinuli dijete na njima prihvatljiviji način.

U odnosu na prošlu pedagošku godinu, broj odgojnih skupina se povećao za dvije, a djeca će biti raspoređena u odgojne skupine koje nisu bile popunjene u prošloj pedagoškoj godini kada je Vrtić svoju djelatnost obavljao u 32 Podcentra te u nove dvije odgojne skupine.

Sljedom svega navedenoga, Upravno vijeće je predložilo Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka".

#### **U Sistematizaciji Pravilnika predlažu se sljedeće izmjene i dopune:**

➤ **broja izvršitelja radnog mjesta ODGOJITELJ 1 u točki 17.**

Predlaže se smanjenje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 32 izvršitelja na 28 izvršitelja - **smanjenje za 4 izvršitelja.**

#### **Obrazloženje**

Predložena izmjena rezultat je **brisanja Podcentara "Beli Kamik", "Pećine", "Škurinje" i "Baredice"** iz sastava Dječjeg vrtića. Po zatvaranju navedenih Podcentara, unutar Dječjeg vrtića neposredno se ostvaruje djelatnost predškolskog odgoja u 28 Podcentara predškolskog odgoja. Budući se radni zadaci radnog mjesta ODGOJITELJ 1 (uz neposredan rad s djecom) dijelom odnose na potrebu vođenja i organizaciju rada unutar Podcentra uz vođenje raznih evidencija, ali i neophodne koordinacije rada Podcentar – Centar predškolskog odgoja, nastala je potreba usklađivanja broja izvršitelja ovog radnog mjesta s novim brojem Podcentara. Stoga se predlaže smanjenje 4 izvršitelja na radnom mjestu ODGOJITELJ 1 .

➤ **broja izvršitelja radnog mjesta ODGOJITELJ 2 u točki 18.**

Predlaže se povećanje broja izvršitelja navedenog radnog mjesta s dosadašnjih 243 izvršitelja na 251 izvršitelj - **povećanje za 8 izvršitelja.**

**Obrazloženje**

Upravno vijeće po razmatranju prijedloga za povećanjem broja izvršitelja radnog mjesta Odgojitelj 2 prihvatilo je istoga uvažavajući propisane standarde uz zadržavanje sadašnje kvalitete rada s djecom u Dječjem vrtiću Rijeka. Posebno je naglašena ova potreba zbog daljnjeg poticanja različitosti programa u Centrima predškolskog odgoja i zadovoljavanja potreba u radu s djecom, a naročito djecom s teškoćama u razvoju.

Povećanje broja izvršitelja radnog mjesta Odgojitelj 2 odnosi se na sljedeća radna mjesta:

- za 4 izvršitelja koja su prije obavljali radne zadatke ODGOJITELJA 1 (što istovremeno obuhvaća neposredan rad s djecom kao kod radnog mjesta ODGOJITELJ 2) nije došlo do smanjenja odgojnih skupina već do preseljenja njihovih skupina u druge objekte, uz povećanje za dvije odgojne skupine. Stoga se nastavila potreba za daljnjim obavljanjem neposrednog rada s djecom za koji su, pored voditeljskih poslova, u zatvorenim Podcentrima bili zaduženi upravo ovi djelatnici.
  
- za 4 nova izvršitelja zbog povećanja skupina djece u tekućoj pedagoškoj godini za dvije odgojne skupine u odnosu na prošlogodišnju pedagošku godinu i organiziranja jedne nove cjelodnevne skupine umjesto prijašnje poludnevne skupine. Prema propisanim standardima ("Narodne novine", broj 29/83) u redovitom programu koji se ostvaruje kao cjelodnevni boravak (10,5 satni) rade 2 odgojitelja po odgojnoj skupini djece predškolskog uzrasta:
  - a) Poludnevna skupina djece vrtićkog uzrasta u PPO Turnić koja je radila sa jednim odgojiteljem od ove je pedagoške godine, zbog interesa roditelja, postala cjelodnevna odgojna skupina sa 20 upisane djece a to znači potrebu povećanja za 1 izvršitelja na radnom mjestu Odgojitelja 2.
  - b) U PPO Potok organizirana je jedna nova smjenska jaslička skupina djece od 1-3 godine života (pedagoški standard je za jasličku skupinu 15 djece). To znači potrebu povećanja za 2 izvršitelja na radnom mjestu Odgojitelj 2.
  - c) Nakon 3 godine ponovno je došlo do organiziranja jasličke skupine djece oboljele od cerebralne paralize u PPO Krnjevo gdje je uz medicinsku sestru potrebno povećanje za 1 izvršitelja na radnom mjestu Odgojitelj 2.

Sukladno navedenom utvrđuje se da je došlo do povećanja za 2 odgojne skupine i promjene unutar jedne postojeće skupine, a što sve ukazuje na potrebu za zapošljavanje 4 nova odgojitelja.

U skladu s narečenim dolazi do povećanja sveukupnog broja zaposlenika za 4 što s financijskog aspekta znači da ima promjena u odnosu na povećanje obveze Ustanove za plaće i druge primitke izvršitelja. To povećanje izvršitelja zahtjeva i osiguranje sredstava za plaće i druge primitke izvršitelja, a koja bi trebala teretiti proračunska sredstva Grada. Mjesečna bruto plaća jednog izvršitelja navedenog radnog mjesta iznosi cca 6.448,00 kn odnosno godišnje cca 77.376,00 kn. U ovoj proračunskoj godini, zbog najavljene potrebe Vrtića osigurano je za ovu namjenu u Proračunu Grada Rijeke dodatnih 77.000,00 kn za plaću i druge primitke novih izvršitelja. Za 4 odgojitelja to iznosi cca 309.504.00 kuna godišnje.

➤ **izmjena naziva, uvjeta i opisa radnog mjesta točke 24.a)**

Predlaže se izmjena dosadašnjeg naziva radnog mjesta DOMAR-samostalni suradnik zaštite na radu u DOMAR-samostalni suradnik zaštite na radu i zaštite od požara bez povećanja broja izvršitelja.

**Obrazloženje**

Rješenjem Ministarstva unutarnjih poslova PU Rijeka objekti Dječjeg vrtića razvrstani su u III kategoriju ugroženosti od požara. Sukladno navedenom Rješenju, te Zakonu o zaštiti od požara ("Narodne novine", broj 58/93) i Pravilniku o stručnim ispitima iz područja zaštite od požara ("Narodne novine", broj 40/94) Ustanova je dužna imati najmanje jednog zaposlenika (SSS tehničkog smjera) s položenim stručnim ispitom za obavljanje poslova zaštite od požara.

Dječji vrtić Rijeka smatra da će svoju zakonsku obvezu zadovoljiti utvrđivanjem predloženog radnog mjesta i osobe koja će obavljati poslove zaštite od požara. Predlaže se da izvršitelj radnog mjesta pod točkom 24.a) domar-samostalni suradnik zaštite na radu obavlja uz dosadašnje poslove i poslove zaštite od požara (bez povećanja broja izvršitelja). Dosadašnji zaposlenik na navedenom radnom mjestu uputit će se na doškolovanje i polaganje propisanog stručnog ispita za što će troškove snositi Ustanova.

Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka" Poglavarstvo Grada Rijeke razmatralo je na sjednici 11. studenog 2003. godine, te je donijelo slijedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Prihvaća se Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Rijeka", u predloženom tekstu.
2. Prijedlog Pravilnika iz točke 1. ovog Zaključka, prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i davanje prethodne suglasnosti sukladno članku 41. stavku 1. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine", broj 10/97).
3. Poglavarstvo utvrđuje da su potrebna sredstva za bruto plaću i naknade novih izvršitelja na radnom mjestu "Odgojitelj 2" osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2003. godinu (90 %) i Dječjem vrtiću "Rijeka" (10 %).

**Predsjednik Poglavarstva**

**mr.sc. Vojko Obersnel, v.r.**